



ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

4 апреля
2024 года

№ 13
(7846)

Год издания
81-й

Выходит по четвергам

Общественно-политическая газета

Цена свободная

www.zn-pobedy-romny.ru

В Приамурье объявлен сбор автомобилей для бойцов СВО

Новую партию на фронт отправят в апреле

В Амурской области готовятся отправить в зону спецоперации новые транспортные средства. Жителям региона предлагают помочь участникам СВО автомобилями.

Как сообщает региональное отделение Народного фронта, авто продолжают принимать от властей, различных организаций и жителей области. Машины высокой проходимости передадут на передовую в апреле.

Также на партнерских условиях приглашают поучаствовать автомастерские, которые помогли бы отремонтировать некоторые автомобили.

«Мы готовимся к очередной отправке транспортных средств

в зону СВО для наших бойцов. Она состоится в первой половине апреля. Мы приглашаем всех желающих, кто готов отправить транспортные средства. Просьба максимально распространить эту информацию среди наших друзей, знакомых, членов общественной организации. Мы принимаем гуманитарную помощь. Всю помощь мы погрузим в эти автомобили. Также мы приглашаем всех желающих присоединиться к акции, подготовить данные машины, чтобы они были наполнены и колесами, и необходимым ремонтным оборудованием. Это всё очень нужно бойцам. Присоединяйтесь к акции, вместе поможем приблизить победу», — рассказала руководитель

регионального отделения Народного фронта Светлана Тюкалова.

В числе гуманитарной помощи необходимы маскировочные сети, генераторы, бензопилы, шины, инструменты для ремонта авто.

На все вопросы ответят по телефону: 8-924-583-88-48 или 8 (4162) 44-14-60. Адрес: Благовещенск, улица Калинина, 27 (БЦ «Синяя птица», правое крыло, 6-й этаж).

Напомним, за прошлый год НФ отправил из Приамурья три десятка машин для бойцов.

<https://portamur.ru/news/detail/v-priamure-obyyavlen-sbor-avtomobiley-dlya-boytsov-svo/>

Ромненский отдел ГКУ АО «Центр занятости населения»

✓ Открыт прием заявок на бесплатное обучение граждан в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография».

✓ Граждане могут получить новую профессию или повысить имеющуюся квалификацию.

✓ Можно учиться, как в очном формате, так и с использованием дистанционных технологий.

✓ Категории участников:

- граждане в возрасте 50 лет и старше, а также предпенсионного возраста;

- женщины, не состоящие в трудовых отношениях и имеющие детей дошкольного возраста;

- граждане, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет;

- граждане с инвалидностью;

- участники СВО;

- члены семей участников СВО, погибших при выполнении задач в ходе боевых действий;

- граждане, находящиеся под риском увольнения;

- безработные граждане;

- граждане, обратившиеся в органы службы занятости в целях поиска работы (по приоритетным для рынка труда направлениям);

- отдельные категории молодежи до 35 лет включительно;

и другие категории.

✓ Записаться на обучение, ознакомиться с перечнем образовательных программ, категориями участников и условиями участия можно на портале «Работа России» (<https://trudvsem.ru/information-pages/support-employment/>).

Дополнительную информацию можно получить в Ромненском отделе ГКУ Амурской области «Центр занятости населения» 8 (416-45) 91-1-17; 8(416-45) 91-5-51.

В сюжете – пенсионеры округа

2 апреля в одной из утренних передач областного телевидения о деятельности Ромненского отделения АРО Союза пенсионеров России рассказали заместитель председателя местного отделения СПР Ольга Юрова (на снимке - в центре) и член актива Галина Харченко (на снимке - слева). В частности Ольга Николаевна поведала о семейной направленности нынешней олимпиады «Интернет - долголетие», о том, что в местном отделении планируют предложить курс смартфонной грамотности, которая непременно понадобится для работы с порталом Госуслуг, а совсем скоро четверке пенсионеров округа предстоит участие в шахматном турнире. Галина Николаевна, продолжая повествование о добрых делах, напомнила о замечательных фамилиях нашего округа, о семьях Калита, Топал, которые по мере своих сил и возможностей участвуют в поддержке бойцов СВО.

Ольга Зыкова



Поздравляем Гаевую Юлию Кирилловну с 85-летием!

Уважаемая Юлия Кирилловна! Поздравляем Вас с юбилеем! Благодарим за благородный труд на Вашем жизненном пути, за благие дела на журналистском поприще!

Желаем добрых новостей! Слов сердечных! Бодрого настроения! И много светлых дней!



Редакция газеты «Знамя победы»

Уважаемые читатели!

Открыта основная подписная кампания на газету «Знамя победы» на второе полугодие 2024 года.

Стоимость подписки на газету «Знамя победы» составляет 709 руб. 02 коп.; на месяц второго полугодия 2024 года – 118 руб. 17 коп. Подписку можно оформить в отделении «Почта России».

Уважаемые читатели! Внимание!

Декада подписки на второе полугодие 2024 года!

Только с 08 апреля 2024 года по 18 апреля 2024 года стоимость подписки на газету «Знамя победы» на второе полугодие 2024 года составит 625 руб. 68 коп.; на месяц второго полугодия 2024 года – 104 руб. 28 коп.

Подписку можно оформить в отделении «Почта России».

Редакция газеты «Знамя победы»

Оперативно-профилактическое мероприятие «Семья»

В период с 01.04.2024 по 10.04.2024 год на территории Ромненского муниципального округа проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Семья», целью которой является обеспечение прав и охраняемых законом интересов несовершеннолетних.

В ходе данной операции сотрудниками полиции совместно с членами комиссии по делам несовершеннолетних будет проведена профилактическая работа с неблагополучными семьями, родителями, не обеспечивающими надлежащих условий для воспитания детей, а также отрицательно влияющих на их поведение, либо жестоко обращающихся с ними.

Будет проведен комплекс мероприятий, направленных на правовое просвещение детей, подростков и их родителей или иных законных представителей, с целью формирования законопослушного поведения указанных лиц.

**Инспектор ПДН ПП «Ромненский»
капитан полиции
А. А. Ищенко**

«Горячая линия» по вопросам школьного питания – в Ромненском округе

С 01 апреля по 12 апреля 2024 года Управлением Роспотребнадзора по Амурской области и консультационным центром ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Амурской области» проводится «горячая линия» для тематического консультирования граждан по вопросам организации питания в образовательных организациях.

Задавать интересующие вопросы можно по телефонам: 8 (4162) 49-49-80, 49-64-78;

49-46-65 в рабочие часы с 09-00 ч. до 18-00 ч., в пятницу с 09-00 ч. до 16-45 ч.

Также консультирование будет проводиться территориальными отделами Управления Роспотребнадзора и филиалами ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по Амурской области» по телефонам, в Ромненском округе: 8 (41641) 2-90-16; 8 (41641) 2-90-17.

<https://t.me/romnency/3275>

■ УБК МВД РОССИИ

Актуальные способы совершения мошеннических действий

Захват учётной записи мессенджера

«Злоумышленник с учётной записи друга/знакомого»

Проголосуй за меня пожалуйста, если не сложно конечно)
<https://goo.su/CTcZ34nN>

ссылка, отправляемая злоумышленниками, сделана при помощи сервиса для сокращения ссылок. Этот инструмент часто применяется, когда отправитель не хочет, чтобы реальный адрес сайта бросался в глаза.

Сайт злоумышленников

Указав номер телефона, вы тут же получите код подтверждения, с помощью которого у вас угонят учётную запись

Варианты использования захваченной учётной записи мессенджера

«Злоумышленник под видом НО организации»

Добрый день. Это Станислав Викторович начальник вашего отдела. С вами не может связаться наш генеральный директор Андрей Валерьевич и просит ему перезвонить. (сообщает номер)

Злоумышленник используя чужую учётную запись указывает в ней анкетные данные действующего руководителя организации и от его имени связывается с сотрудниками данной организации и злоупотребляя их доверием переводит на диалог с подельниками.

«Злоумышленник под видом ГД организации»

Добрый день! Это Андрей Валерьевич! Наш разговор носит строго конфиденциальный характер, разглашение сведений несёт за собой уголовную ответственность и будет расценено как содействие СБУ. В руки СБУ попали личные данные более 2500 сотрудников нашей организации, в том числе доступы к банковским счетам, и ваша кандидатура избрана для оказания содействия в их поиске. В настоящий момент злоумышленники оформляют кредиты на сотрудников нашей организации и все имеющиеся средства выводят предположительно в поддержку ВСУ. Для начала, чтобы пресечь попытку списания ваших денежных средств, вам необходимо исчерпать свой кредитный лимит и все имеющиеся на расчетных счетах денежные средства перевести на резервный счет, который я вам сообщу.

Как только жертва связывается с подставным генеральным директором, злоумышленник всеми возможными способами пытается завладеть денежными средствами жертвы.

Варианты использования фейковой учётной записи Telegram

«Злоумышленник под видом другой учётной записи»

Иван Сергеевич, здравствуйте. Как ваше здоровье? Как работа? Я пишу вам по делу. Хочу вас предупредить, что сегодня Вам будет звонить Нестеров Алексей Александрович, который курирует наше учреждение. У него есть к вам несколько вопросов. Звонок очень важный, обязательно пообщайтесь!

Создание фейковой учётной записи, не имеющей отношение к пользователю. Ведение переписки от имени другого лица.

ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ: РАСПРОСТРАНЕННЫЕ СХЕМЫ

«ЛЖЕСОТРУДНИК БАНКА»

«С вашей карты пытаются перевести деньги»
«Ваша карта (счет) заблокирована»
«По карте зафиксирована подозрительная операция»

«ДРУГ, РОДСТВЕННИК»

«Ваш сын попал в аварию, ему срочно требуется дорогостоящее лекарство»
«Ваш сын только что в результате ДТП сбил человека. Я готов помочь избежать наказания»

ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ: РАСПРОСТРАНЕННЫЕ СХЕМЫ

«ЛЖЕСОТРУДНИК ЦЕНТРОБАНКА (БАНКА РОССИИ)»

«По вашей карте зафиксирована сомнительная операция. Для сохранности денег вам нужно перевести их на «безопасный» («специальный») счет в Центробанке»

«ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ (МВД, ФСБ, СК РФ)»

«Следователь Следственного комитета. Вы являетесь свидетелем по уголовному делу»
«Иванов В.В., капитан полиции. По вашему паспорту оформлен кредит и указана ваша карта. Нам необходимо уточнить ее реквизиты»

■ МИГРАЦИОННЫЙ ПУНКТ ПП «РОМНЕНСКИЙ»

Об ответственности за фиктивную регистрацию на территории Российской Федерации

Уголовная ответственность за фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а равно фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации предусмотрена статьей 322.2 Уголовного кодекса РФ.

Понятие фиктивной регистрации гражданина Российской Федерации дано в Законе РФ от 25.06.1993 № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации».

Фиктивная регистрация это регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо его регистрация в жилом помещении без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) указанного лица.

Под местом жительства понимается жилой дом, квартира, комната, жилое помещение специализированного жилищного фонда либо иное жилое помещение, в которых гражданин постоянно или преимущественно проживает в качестве собственника, по договору найма (поднайма), договору найма специализированного жилого помещения либо на иных основаниях, предусмотренных законодательством РФ, и в которых он зарегистрирован по месту жительства.

Местом пребывания по закону является гостиница, санаторий, дом отдыха, пансионат, кемпинг, туристская база, медицинская организация или другое подобное учреждение, учреждение уголовно-исполнительной системы, исполняющее наказание в виде лишения свободы или принудительных работ, либо не являющееся местом жительства гражданина РФ жилое помещение, в которых он проживает временно.

Понятие фиктивной регистрации иностранного гражданина и лица без гражданства содержится в пункте 10 части 1 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации». Его содержание аналогично вышеприведенному.

Преступление окончено, когда фактически осуществлена такая фиктивная регистрация.

Субъект преступления — гражданин РФ, т.е. физическое вменяемое лицо, достигшее 16-летнего возраста, обладающее в органе регистрационного учета полномочиями по осуществлению регистрации сведений о месте жительства (пребывании) гражданина РФ и о его нахождении в данном месте жительства (пребывании), а равно иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в РФ при условии осознания им фиктивного характера данной регистрации.

Ответственность как исполнители несут не только лица, прямо указанные в законе и выполнившие объективную сторону преступления (фиктивно зарегистрированные гражданин РФ, иностранный гражданин или лицо без гражданства), но и иные лица (в том числе собственники жилых помещений), совершившие действия, входящие в объективную сторону преступления.

Субъективная сторона преступления — прямой умысел: лицо осознает общественную опасность своих действий и желает их совершить. Мотивы преступления на квалификацию не влияют.

Примечание к статье 322.2 Уголовного кодекса РФ предусматривает возможность освобождения от уголовной ответственности лица, совершившего данное преступление, при наличии двух условий: если лицо способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях нет иного состава преступления.

Преступление, предусмотренное статьей 322.2 Уголовного кодекса РФ, относится к категории преступлений небольшой тяжести, санкции статьи предусматривает, штраф в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

**Начальник
МП ПП «Ромненский»
старший лейтенант полиции
Калинина Т.В.**

■ ВСТРЕЧИ

Из Года педагога и наставника в Год семьи

«Из Года педагога и наставника в Год семьи» – такова тема семинара-ориентира для библиотекарей Ромненского округа, который состоялся в марте. В Ромненской центральной библиотеке собрались все сотрудники учреждения культуры «Ромненская окружная библиотечная система», чтобы подвести итоги ушедшего года и встретиться с новыми планами и надеждами новый рабочий год.

Заведующий методико-библиографическим отделом О.Г. Семенова, ведущий библиограф Г.В. Шабанова и программист А.В. Зенков представили итоги работы всех библиотек в 2023 году.

Наши сельские библиотекари не только работают с библиотечным фондом, консультируют читателей в выборе книг и журналов, выезжают в близлежащие сёла – пункты выдачи литературы, заполняют формуляры, дневники работы и паспорта массовых мероприятий, описывают статьи из газет и журналов, оформляют выставки и стенды, создают презентации и видеоролики, выполняют запросы читателей по каким-либо темам, составляют рекомендательные списки литературы различной тематики, выполняют статистические отчёты, составляют различные планы, повышают профессиональное мастерство, обучаясь на курсах, но и для привлечения населения в библиотеки организуют для односельчан библиотечные мероприятия, используя современные презентационные, мультимедийные, мобильные формы их проведения, описывают проведённые мероприятия и размещают информацию на сайте МБУК «РОБС» и в социальных сетях. Кроме того, в ушедшем году некоторые сотрудники библиотек принимали активное участие во всероссийских и областных мероприятиях, таких как всероссийская акция «Библионочь-2023», всероссийский конкурс «Библиотека. ПРОдвижение», областной конкурс «Лучший читатель – 2023», областной творческий марафон «Культурный мир школьника», «Большой этнографический диктант – 2023», областной краеведческий конкурс «Земли родной талант и вдохновение». На площадке Ромненской центральной библиотеки был организован Международный исторический диктант на тему событий Великой Отечественной войны – «Диктант Победы», к участию пригласили руководителей и сотрудников отделов администрации Ромненского округа и организаций, находящихся на территории с. Ромны. И это ещё не вся работа.

Методико-библиографическим отделом среди библиотек Ромненского округа проведены окружные конкурсы: краеведческий смотр-конкурс тематических папок (досье) «Помним. Чтим. Гордимся. Ветераны Великой Отечественной войны Ромненского округа», смотр-конкурс мероприятий «Библиотекарь рекомендует», конкурс медиапрезентаций «Учитель на страницах книг». Каждый конкурс – это возможность



Н. А. Мамонова, Е. В. Крошка, И. В. Деркач

личностного роста, простор для полёта фантазии. Наши библиотекари, преодолевая трудности в подготовке к конкурсным испытаниям и испытывая дефицит времени (в сёлах их нагрузка всего-то 0,5 и 0,75 ставки), повышали своё профессиональное мастерство и раскрывали творческий потенциал.

Не остались незамеченными события, в праздновании которых сотрудники библиотек являлись ключевыми фигурами. Дети и взрослые с. Каховка были приглашены на знаменательное событие, посвящённое юбилейной дате библиотеки «70 лет библиотечный льётся свет». Село Знаменка отметило свой 115-летний юбилей. 12 декабря состоялось открытие первой в Ромненском округе модельной библиотеки нового поколения. Ромненская центральная библиотека отметила в декабре 90-летие с начала своего служения жителям нашего села и всего округа.

Как итог, основные плановые показатели МБУК «Ромненская окружная библиотечная система» в 2023 году выполнены. **И наше учреждение под руководством директора Н.А. Мамоновой продолжает оставаться в топ-десятке лидеров в Амурской области.**

Есть и ещё важные достижения библиотечной системы в ушедшем году. Библиотека-филиал с. Знаменка в 2023 году включена в Федеральный Реестр «Всероссийская Книга Почёта», что означает признание её существенной значимости для развития своего региона и подтверждает её деловую и общественную репутацию. Директор МБУК «Ромненская окружная библиотечная система» Н.А. Мамонова стала победителем в областном конкурсе на получение денежного поощрения лучшими муниципальными библиотеками и их работниками. Сотрудники библиотек-филиалов с. Верхнебелое и с. Поздеевка, Т.А. Шаврацкая и Л.С. Колтевкова, награждены за многолетний добросовестный труд благодарностью Министра культуры Российской Федерации. Сотрудники Ромненской центральной библиотеки впервые приняли участие в межрайонном библи-



В. А. Степа, Е. В. Крошка



«Семейный каламбур» в библиотеке

опленэре «Всё совершенствует природа» в с. Ивановка Ивановского округа, посвящённом 165-летию Амурской области. О.Г. Семенова заняла 3 место в областном литературном краеведческом конкурсе «Земли родной талант и вдохновение».

В завершение первой части семинара-ориентира были названы библиотеки-победители по итогам работы за 2023 год. Ими стали библиотека-филиал с. Дальневосточное (библиотекарь О.В. Грона) и библиотека-филиал с. Знаменка (библиотекарь В.А. Степа). Начальник отдела культуры Е.В. Крошка поздравила сотрудников МБУК «РОБС» с успешным завершением года и вручила памятные статуэтки лучшим учреждениям культуры 2023 года: библиотекам-филиалам с. Знаменка, с. Дальневосточное, детской библиотеке-филиалу с. Ромны – и лучшим работникам учреждения культуры: И.В. Деркач и А.В. Зенкову.

Открыли новый год – Год семьи – сотрудники отдела обслуживания Ромненской центральной библиотеки, И.В. Деркач и О.Н. Аналий, организовав с присутствующими коллегами игру «Семейный каламбур». Целью этого действия стало не только открыть Год семьи, развлечь своих коллег, но и поделиться опытом проведения массового мероприятия. Две «семьи» состязались, выполняя интеллектуальные задания. Одна команда была чуточку сильнее, но всё равно победила дружба.

И пусть дружеские отношения между коллегами, как между членами одной семьи, сохранятся на весь этот год, ведь они повышают организацию, продуктивность работы и даже помогают сотрудникам эффективнее бороться со стрессом и верить в то, что в жизни всегда побеждают доброта и мудрость.

Ольга Семенова,
заведующий МБОУ МБУК
«РОБС»

В Акционерное общество «Димское» требуются:

Вакансия	Зарплата (тыс. руб.)
Оператор машинного доения	78000
Скотник	72000
Зоотехник	68000
Ветеринарный врач	68000
Токарь	61000
Автоэлектрик	61000
Электрик	65000
Водитель (категории С)	73000
Механизатор (категории В, С, D, E, F)	78000
Инженер-механик	76000

Жильё, питание предоставляется. Контактная информация: 8 (41638)39-1-31.

Наш адрес: 676950, Амурская область, Тамбовский муниципальный округ, с. Новоалександровка, ул. Центральная, 2 А.

Центр библиотечного обслуживания незрячих и слабовидящих открылся после капитального ремонта

В Благовещенске после ремонта Центр библиотечного обслуживания незрячих и слабовидящих (пер. Южный, 2) стал более комфортным для посетителей, чтения, работы на компьютере и общения.

«Крайне важно было сделать ремонт этого учреждения, так как это единственная в регионе специализированная библиотека, которая обслуживает инвалидов по зрению. К слову, за 60 лет масштабный капитальный ремонт в ней не проводился ни разу. Теперь Центр не уступает даже тем библиотекам, которые переоснащены по модельному стандарту. На проведение ремонта из областного бюджета было выделено 14 миллионов рублей», – отметила министр культуры и национальной политики области Надежда Доргунова.

Масштабные преобразования учреждения культуры начались в декабре 2023 года. За 4 месяца Центр полностью изменился – сделан капитальный ремонт помещения и фасада. Читателей ждет красивое, светлое, современное многофункциональное пространство.

На входной зоне располагается место для комфортного чтения с удобным диваном и доступом к Wi-Fi. Для читателей с нарушением зрения оборудована отдельная компьютерная зона с выходом в интернет, доступом к электронным базам данных, литературой по обучению незрячих работе на компьютере.

Модульная мебель позволяет трансформировать пространство под любой формат мероприятий – концерт, кинозал или творческую мастерскую.

Новые книжные стеллажи, мягкий диван и кресла для чтения и общения, удобные столы для работы, уголок для юных читателей с яркими детскими книгами, играми и пазлами – все это ждет посетителей в обновленном пространстве.

Книжный фонд пополнился новой литературой для взрослых и юных читателей, изданиями рельефно-точечного шрифта.

Напомним, Центр библиотечного обслуживания незрячих и слабовидящих находится по адресу: переулок Южный, 2 и готов принять не только читателей с нарушениями зрения, но и всех желающих.

<https://www.amurobl.ru/posts/news/tsentr-bibliotekhnogo-obsluzhivaniya-nezryachikh-i-slabovidyashchikh-otkrylsya-posle-kapitalnogo-rem/>

«Мы запрещаем отжигать траву»

В восьми амурских муниципалитетах действует особый противопожарный режим — как власти региона борются с природным огнём и защищают от него сёла и города

Уже в восьми территориях Приамурья введён особый противопожарный режим. Пожароопасный сезон стартовал в Шимановском, Серышевском и Благовещенском муниципальных округах, Мазановском и Свободненском районах, а также в Шимановске, Свободном и Благовещенске. Прогнозируемый синоптиками тёплый, сухой и ветреный апрель для сотрудников пожарных и спасательных служб будет непростым. «Потому что сухая погода и ветер способствуют распространению огня», — говорит министр лесного хозяйства и пожарной безопасности Амурской области Алексей Севостьянов. Он рассказал, что делают власти региона для борьбы с лесными пожарами и палами сухой травы, а также объяснил, какая работа проводится по всей области, чтобы заблаговременно обеспечить населённым пунктам защиту от природного огня. Ежегодные тактико-специальные пожарные учения, которые прошли 29 марта в селе Усть-Ивановка Благовещенского округа, помогли амурским огнеборцам отработать навыки борьбы с лесными пожарами. На учениях побывал губернатор Василий Орлов.

ГЛАВА ПРИАМУРЬЯ ОТКРЫЛ УЧЕНИЯ В БЛАГОВЕЩЕНСКОМ ОКРУТЕ

По легенде, природный пожар быстро распространялся и перекинулся на частные дома в Усть-Ивановке. В одном из трёх сработал пожарный извещатель и люди вовремя эвакуировались. Благодаря усилиям всех сил и средств пожар был ликвидирован.

Такие учения в регионе проводят для отработки взаимодействия между ведомствами в условиях чрезвычайных ситуаций. В числе 200 участников были главы муниципалитетов, специалисты МЧС России по Амурской области, регионального министерства лесного хозяйства и пожарной безопасности, Амурского центра гражданской защиты и пожарной безопасности, Амурской авиабазы и другие. Открыл учения губернатор Амурской области Василий Орлов.

— Совместные действия на подобных учениях мы отработываем ежегодно. Ситуация во время природных пожаров может развиваться по-разному и часто трудно предсказуема. Мы наблюдали как в прошлом году в целом ряде субъектов России огонь переходил на населённые пункты, погибли люди, — напомнил Василий Орлов. — Чтобы не допустить такого в Амурской области, взаимодействие нужно отработывать постоянно, чтобы в условиях реальной ЧС решения принимались быстро и все действия были максимально оперативны и эффективны.



фото amurobl.ru

ПОЖАРНЫМ БРИГАДАМ ПЕРЕДАЛИ АВТОМОБИЛИ

В завершении тактико-специального мероприятия все пришли к общему мнению, что регион готов к реагированию на возможные ЧС во время весеннего пожароопасного периода. А так как учения совпали с 60-летием Амурской авиабазы, губернатор поздравил ее сотрудников с праздником. Он отметил, что силами этих специалистов были спасены и эвакуированы тысячи людей, потушены пожары на миллионах гектарах леса, перевезены тысячи тонн грузов по всей области и за ее пределами.

— Это предприятие, которое всегда находится на острие, всегда участвует в ликвидации ЧС. Многие из сотрудников отмечены государственными наградами. Поздравляю коллектив авиабазы и благодарю за работу, — сказал губернатор.

Кроме этого, глава Приамурья передал три новых пожарных автомобиля на базе «Урала» пожарным бригадам из Зейского, Ивановского и Октябрьского округов. На приобретение машин из регионального бюджета выделили более 41 миллиона рублей, сообщили в пресс-службе правительства Амурской области.

РЕГИОН ГОТОВ К СЕЗОНУ ОГНЯ

Как уточнили в региональном минлесхозе, готовность Приамурья к пожароопасному сезону 2024 года проверила также рабочая группа департамента лесного хозяйства по Дальневосточному федеральному округу и Главного управления МЧС России по Амурской области. Две недели представители ведомств контролировали, насколько силы и средства могут противостоять природным пожарам и палам.

— В Благовещенском, Магдагачинском, Зейском Тындинском, Шимановском округах, в Свободненском и Мазановском районах проверяющие обследовали обеспеченность местных лесхозов и авиаотделений Амурской авиабазы противопожарным оборудованием и техникой, а также укомплектованность личным составом. Проверено шесть лесхозов и три авиаотделения. В Благовещенском районе было проведено тактико-специальное учение сил и средств Амурской территориальной системы РСЧС, которые в случае возникновения природных пожаров не допускают развития чрезвычайной ситуации, — прокомментировал исполняющий обязанности министра лесного хозяйства и пожарной безопасности области Максим Ишмухамедов. — По результатам проверок регион признан готовым к сезону пожаров.

От огня амурские леса в этом году будут защищать более 1 200 человек, включая работников лесхозов, парашютистов и десантников Амурской авиабазы, добровольцев и пожарных и спасателей Амурского центра ГЗ и ПБ.

ГУБЕРНАТОР ПРОВЕРИЛ, КАК РАБОТАЕТ «ЛЕСОХРАНИТЕЛЬ»

Также на днях Василий Орлов оценил готовность системы мониторинга природных пожаров «Лесохранитель» к пожароопасному сезону. Видеофиксацию после зимнего периода запустили с 1 марта. На момент инспекции губернатора система с начала весны зарегистрировала более 43 возгораний, из которых 28 были палами, остальные термоточки оказались горением мусора и сжиганием порубочных остатков.

— В регионе довольно успешно работает система «Лесохранитель». Камеры высокого разрешения, расположенные на вышках, позволяют оперативно получать информацию о возгораниях вблизи населённых пунктов и быстро ликвидировать огонь. Почти весь юг области закрыт такими камерами, — сообщил Василий Орлов. — Несмотря на то, что ежегодно у нас весной складывается сложная лесопожарная обстановка, нам удается не допустить случаев перехода огня на населённые пункты, тем более гибели людей.

Система наземного мониторинга «Лесохранитель» фиксирует термоточки на большом расстоянии. Зона ее покрытия — практически вся территория Приамурья. За пожарной обстановкой наблюдают 49 интеллектуальных камер, установленных на вышках сотовых операторов. Контроль ведется круглосуточно, при появлении дыма система звуковым сигналом оповещает оператора.

Ведется в регионе и авианаблюдение. Летчики облетают территорию и, в случае возникновения возгорания, высаживают парашютно-десантные группы, которые тушат огонь.

«ФРОНТ РАБОТ НАС ОЖИДАЕТ БОЛЬШОЙ»

Нынешний апрель ожидается достаточно теплым — на один-два градуса среднемесячная температура выше и по северу, и по югу, озвучили прогноз в амурском Гидрометцентре. Также будет не так много осадков, и довольно сильный ветер. Жарко, сухо и ветрено — именно такие условия провоцируют рост числа природных пожаров. Угроза перехода огня по сильному апрельскому ветру будет сильной.

— Фронт работ по тушению пожаров нас ожидает большой,



фото amurobl.ru

— считает министр лесного хозяйства и пожарной безопасности области Алексей Севостьянов. — К весеннему периоду мы начали готовиться еще в прошлом году: произвели все необходимые закупки материально-технических средств, подготовили авиацию — будут работать три вертолета и шесть самолетов Ан-2, экипировали личный состав, закупили продовольствие, вещевое имущество, горючее, авиационное топливо. В 2024 году общая численность лесопожарной группировки составляет 1215 человек, 413 единиц техники. Лесопожарные формирования состоят из шести авиаотделений и 10 лесопожарных станций.

ТЕРМОТОЧКИ БЫСТРО ТУШАТ

Для сохранности лесов в Приамурье ведется также космомониторинг. Практически ежедневно системы космического мониторинга регистрируют термоточки в Приамурье. Чаще всего это палы сухой растительности. На их ликвидации работают добровольцы и пожарные Амурского центра гражданской защиты и пожарной безопасности.

Кроме того, территорию Гослесфонда патрулируют группы инспекторов лесной охраны. Лесничие составляют административные протоколы за нарушение правил пожарной безопасности. Например, два таких протокола составили в конце марта в лесах Ромненского и Бурейского округов. Причиной стало то, что, несмотря на все предупреждения, амурчане продолжают поджигать сухую траву и мусор.

В ОБЛАСТИ ЛИКВИДИРОВАЛИ 11 ТЫСЯЧ ПОЖАРООПАСНЫХ УЧАСТКОВ

Весенний пожароопасный сезон в Приамурье открыли с 18 марта, введя особый противопожарный режим в части

территорий. К концу первого весеннего месяца он действовал в восьми муниципалитетах: трех городах — Благовещенске, Шимановске и Свободном, а также в Шимановском, Серышевском, Благовещенском округах, Мазановском и Свободненском районах. Со сходом снега в список постепенно будут добавляться и другие территории, отмечают в минлесхозе. К сезону весенних пожаров муниципалитеты начали готовиться заранее.

— Заблаговременно готовясь к пожароопасному сезону, муниципалитеты проделали огромную работу. Более 11 тысяч опасных участков в области ликвидировано, сделаны минерализованные полосы, еще осенью проведены отжиги сухой травы, — отметил министр лесного хозяйства и пожарной безопасности области Алексей Севостьянов.

В муниципалитетах, где особый противопожарный режим уже в разгаре, работают наблюдательные посты по предотвращению угрозы перехода огня от природных пожаров на населённые пункты и жилье амурчан. Их количество варьируется в зависимости от погодных условий и ситуации с природными пожарами.

«ГЛАВЫ ОБЯЗАНЫ ОБЕСПЕЧИТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ ЛЮДЕЙ И ДОМОВ»

— Рассчитывать на то, что прогнозируемые циклоны помогут избежать сложностей, нельзя, — подчеркивает губернатор Василий Орлов. — Главы обязаны обеспечить безопасность людей и их домов. Отдельная работа — с сельхозтоваропроизводителями. Здесь два направления: первое — напомнить про запрет любых отжигов, второе — привлечь их к подготовке населённых пунктов. У аграриев есть техника, которая необходима в этой работе. Министр сельскому хозяйству поручаю проработать варианты стимулирования таких производителей.



фото amurobl.ru

«ГОРИМ В МЕНЬШИХ МАСШТАБАХ»

Во время противопожарного режима любые работы с огнем запрещены. Нельзя сжигать мусор и сухую траву, жечь костры, готовить на природе шашлыки. Рекомендуется также ограничить посещение лесов, а на территории частных дворов — установить емкости с водой. Также частному сектору специалисты советуют приобрести огнетушители, чтобы в случае возникновения пожара сразу же принять меры.

— С 2019 года на территории области в весеннее время мы запрещаем отжиги сухой травы. Работа эта дает результаты. Раньше горели большими площадями, так как амурчане старались «отжечься», контроля за палом практически не было. Сейчас тоже горим, но в меньших масштабах, — отмечает министр.

Кстати, в прошлом году регион затратил на мероприятия по ликвидации и предупреждению пожаров в области 800 миллионов рублей. На приобретение лесопожарной техники по президентскому нацпроекту «Экология» было выделено 100 миллионов рублей. Эти деньги вложили в закупку четырех вездеходов, двух тракторов на гусеничном шасси, восьми автомобилей и двух автобусов.

«ОРЛАН» ПРОТИВ ПОЖАРОВ

Выявлять возгорания в Приамурье, помимо «Лесохранителя» и космического мониторинга, помогают также БПЛА. Причем беспилотники даже могут заменить авиацию при мониторинге лесных пожаров. Это позволяет сэкономить затраты. Важное значение имеет применение квадрокоптеров, которые позволяют выявлять поджоги на землях вблизи населенных пунктов и на сельхозугодьях. В стране утвержден нацпроект по развитию беспилотных авиационных систем, Амурская область обязательно будет в нем участвовать, отметил губернатор.

Сейчас для контроля за лесопожарной обстановкой в Приамурье работают 18 беспилотников. С их помощью оценивают обстановку на местности, обнаруживают очаги пожаров вблизи населенных пунктов, садоводческих участков и в труднодоступных районах. В 2023 году Главное управление МЧС по Амурской области получило новый мощный беспилотник «Орлан-10» — это целый комплекс мониторинга, который размещается на базе автомобиля КамАЗ.

16 ЧАСОВ В ВОЗДУХЕ

— На летательном аппарате размещаются видеокamera, фотоаппарат и радиопередатчик. «Орлан-10» предназначен для обследования территории в случае чрезвычайной ситуации, возникновения лесных пожаров, палов сухой растительности. Дальность передачи данных онлайн — 120 километров, работает он на высоте 300 метров, а весит 18 килограммов, — указал технические характеристики аппарата и. о. заместителя начальника ГУ МЧС России по Амурской области Вадим Сухоруков.

«Орлан» может до 16 часов находиться в воздухе. По сигналу мобильного телефона беспилотник определит, где находится его владелец. Поэтому летательный аппарат подходит для поиска пропавших людей.

Кстати, в случае обнаружения поджигателя, видеозапись с беспилотника станет доказательством нарушения закона.

ПОДЖОГ НА МИЛЛИОН

Винных в поджоге сухой травы или природном пожаре привлекают к административной или уголовной ответственности. Штрафы к нарушителям в период пожароопасного сезона многократно увеличены. Так, физлицам за поджог придется заплатить 20 тысяч рублей, должностным лицам — 60 тысяч рублей, юрлицам — 800 тысяч рублей.

Из 2 тысяч пожаров, которые были ликвидированы в 2023 году, больше половины приходится на весенний пожароопасный сезон, который в регионе начинается в марте и заканчивается в июле. И 80 процентов — связаны с горением мусора и сухой растительности.

— В 2023 году за весенний период к административной ответственности был привлечен 221 амурчанин, из них 74 — виновники пала сухой растительности, из которых 17 человек — это несовершеннолетние. Хотелось бы, чтобы родители уделяли большое внимание нахождению детей, чтобы они не оставались без присмотра, — призвал и. о. замначальника ГУ МЧС России по Амурской области Вадим Сухоруков.

По словам Вадима Петровича, за возникновение пожаров, а в Приамурье горели и лесные массивы, и пади, было возбуждено 17 уголовных дел по ч. 1 ст. 261 УК РФ. Кроме того, виновникам пришлось компенсировать значительный ущерб. Шесть амурчан по решению суда выплатили государству в прошлом году от 100 тысяч до 1 миллиона рублей.

БЕСПИЛОТНИК ПОЙМАЛ НАРУШИТЕЛЯ

Чтобы избежать ответственности за пожары, поджигатели стараются скрыться с места. Например, поджигают сухой травой с помощью свечек и покидают место поджога. Пока свеча догорит, а огонь перекинется на траву, злодей успевает уехать далеко от места возгорания.

— Последний случай был в Шимановске. По трассе, буквально через каждый 100-150 метров, справа и слева были поджоги, то есть человек ехал и целенаправленно все поджигал. Таким способом отжигают сенокосы, охотугодья, — рассказал Алексей Севостьянов.

В этом году по результатам рейдов групп инспекторов уже возбуждено шесть административных дел. В Шимановском округе установлен виновник пала.

— Самый большой ущерб заплатил житель Архаринского округа, там пожар был на землях Гослесфонда. Местный товарищ отжигал сухую траву на сенокосе, но не смог из-за сильного ветра удержать огонь. С помощью беспилотника нарушитель был выявлен, он ехал на тракторе неподалеку. В тушении пожара пришлось задействовать федеральный резерв и парашютистов. Почти 90 процентов таких лесных пожаров весной приходится ликвидировать путем встречного отжига, иначе стену огня высотой три-четыре метра не остановить, — отметил министр лесного хозяйства и пожарной безопасности Алексей Севостьянов.

Иван Петров

Региональные трассы уходят в ремонт

В Приамурье с приходом весеннего тепла в ремонт снова уходят важные региональные трассы. Одна из них — дорога Благовещенск — Свободный. Водителей предупреждают, что в начале апреля движение по участку с 66-го по 68-й километр этой трассы будет идти по другой схеме. Здесь в связи с реконструкцией проезжей части, которую проведут за счет средств национального проекта «Безопасные качественные дороги», обустроены временная объездная дорога и временный мост. Как отметили в амурском минтрансе, ограничение максимальной массы транспортных средств для движения по временному мостовому сооружению составит 60 тонн.

Власти региона поставили задачу увеличить пропускную способность трассы Благовещенск — Свободный. В ремонт в 2024 году уйдут четыре участка этой важной региональной дороги. «В 2024 году на региональной трассе Благовещенск — Свободный будет проводиться много дорожных работ. В работе будут четыре участка общей протяженностью 25 километров, — рассказал министр транспорта и дорожного хозяйства Амурской области Александр Зеленин. — Прошу участников дорожного движения набраться терпения, так как эти работы необходимы для создания комфортных и безопасных условий для движения на одной из главных региональных трасс области, а также соблюдать требования временных дорожных знаков и скоростной режим».

В 2024 году на автомобильной дороге Благовещенск — Свобод-



фото amurobl.ru

ный ремонтировать будут участки с 6-го по 17-й километр, с 63-го по 65-й километр, с 70-го по 80-й километр, а также с 66-го по 68-й километр. К реконструкции последнего подрядчик приступил в январе: начал завозить на объект материалы. Отрезок дороги, которая идет от села Новопетровка в сторону города президентского внимания, планируется привести в порядок до 2025 года. Интересно, что на трассе Благовещенск — Свободный все ремонтируемые отрезки планируют приводить в порядок с использованием метода холодной регенерации — ресайклинга. Такой способ регион апробировал еще в 2019 году на дорогах благовещенской агломерации. В 2023 году по этому современному методу в области отремонтировали почти 20 километров региональных дорог с высоким трафиком движения, транзитные и ведущие к социально важным объектам. Это участки трасс Благовещенск — Гомелевка и Екатеринославка — Тамбовка — Константиновка в Октябрьском районе, Благовещенском и Тамбовском округах.

Также в Амурской области отремонтируют еще шесть километров северной трассы Зея — Тыгда. В ремонте будут три участка дороги: с 44 по 47 километр, с 63 по 66 километр и отрезок на 61 километре. За два сезона на участках восстановят профиль земляного полотна, отремонтируют водопропускные трубы и выполнят устройство двух слоев покрытия из асфальтобетона. «Мы постепенно приводим в норматив региональную дорогу Зея — Тыгда. За последние пять лет восстановили на ней два моста на 12 и 70 километрах. Будем реконструировать еще одно мостовое сооружение на 66 километре. В этом году завершаем ремонт участка от 66 по 70 километры, где работы идут с прошлого года. И начинаем ремонт трех участков протяженностью шесть километров с завершением работ в следующем сезоне», — сообщил Александр Зеленин.

В первый весенний месяц Приамурье продолжило активно готовиться к новому дорожному сезону. Подрядные организации заключали контракты и проверяли спецтехнику. В регионе велась подготовка к расконсервации асфальтобетонных заводов. Их запускать, когда среднесуточная температура превышает +5 градусов. В этом году для ремонта и содержания региональных дорог 16 подрядных организаций запустят 20 асфальтобетонных заводов с производительностью от 25 до 160 тонн материала в час.

Полина Иванова



фото amurobl.ru



фото amurobl.ru

■ МЕДИЦИНСКОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

Неделя продвижения здорового образа жизни
(В честь Всемирного дня здоровья - 7 апреля)

Здоровье - главная ценность человека. Оно зависит от поведения человека на 50 %, зависит на 20 % от генетического материала, полученного от своих родителей, на 20 % от экологии и лишь на 10 % от уровня здравоохранения.

Неинфекционные заболевания (сердечно-сосудистые, респираторные, сахарный диабет и новообразования) в нашей стране почти в 2/3 случаев являются причиной преждевременной смерти. Значит, укрепление здоровья населения одна из актуальных задач здравоохранения, важным аспектом которой является здоровый образ жизни (ЗОЖ).

ЗОЖ, по определению ВОЗ – оптимальное качество жизни, определяемое мотивированным поведением человека, направленным на сохранение и укрепление здоровья, в условиях воздействия на него природных и социальных факторов окружающей среды.

Как показано в многочисленных исследованиях, следование основам ЗОЖ (регулярные физические нагрузки, отказ от вредных привычек, качественное сбалансированное питание, управление стрессом) приводит



к оздоровлению организма в целом и сердечно-сосудистой системы в частности.

Снижается риск многих проблем, связанных со здоровьем, во всех возрастных группах: смертность от всех причин и сер-

дечно-сосудистая смертность у здоровых лиц и страдающих данными заболеваниями.

Амурский областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики

Виновник пожара в Ромненском округе может заплатить более полумиллиона рублей

В 22 муниципальных образованиях Приамурья введен особый противопожарный режим.

С начала пожароопасного сезона на территории Амурской области зарегистрировано 8 природных пожаров на общей площади 25 га. Причина всех возгораний - палы сухой растительности, возникшие по вине человека.

Виновник одного из пожаров установлен, на него готовится обращение в суд, сумма взыскания может превысить полмиллиона рублей.

В настоящее время действует один пожар в Архаринском округе. На тушении задействовано 54 человека и 14 единиц техники, по оценкам специалистов ликвидировать его удастся к концу дня.

Всего численность лесопожарной группировки региона составляет 1 215 человек, 413 единиц техники.

Контроль за соблюдением требований пожарной безопасности в области ведут 104 патрульные группы. С начала пожароопасного периода составлено 37 административных протоколов.

Напоминаем, за нарушения требований пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима штрафы для граждан составляют 40-50 тысяч рублей, для должностных лиц – 60-90 тысяч, для юридических лиц – от 600 тысяч рублей – до 1 миллиона рублей. Кроме того, с виновника будут взысканы затраты на тушение пожара.

<https://www.amurobl.ru/posts/news/vinovnik-pozhara-v-romnenskom-okruge-mozhet-zaplatit-boleepolumilliona-rubley/#>

Семьям погибших в шахте «Пионера» горняков выплатят материальную помощь из бюджета Амурской области

Каждой из тринадцати семей погибших горняков из резервного фонда Правительства выплатят материальную помощь. Напомним, спасательная операция на руднике прекращена с 1 апреля 2024 года.

Как сообщает рудник «Пионер», результаты разведочного бурения 5 скважин во все подземные горизонты, где могли находиться люди, показывают, что подземные выработки по всей глубине заполнены горной массой, глиной, льдом и водой.

Специалисты проектных институтов начали подготовку проекта

работ по устранению угрозы, и до обеспечения безопасности работы в шахте люди туда заходить не будут. Проведение изыскательских работ, проектирование, проведение экспертизы и согласования проекта может занять продолжительное время.

«Специалисты приняли решение, опираясь на экспертные заключения различных профильных ведомств. Уверен, что спасатели сделали все, что было в их силах. Спасибо всем, кто оказал помощь – за профессиональные консультации, технику, специалистов. Многие регионы оказали

бесценную поддержку, отдельная благодарность – специалистам из Кузбасса и губернатору Кемеровской области Сергею Цивилеву. Со своей стороны регион окажет материальную поддержку семьям пострадавших. Средства выделим из резервного фонда Правительства области», - сказал Губернатор Василий Орлов.

<https://www.amurobl.ru/posts/news/semyam-pogibshikh-v-shakhte-pionera-rudnikov-vyplatyat-materialnyu-pomoshch-iz-byudzheta-amurskoy/#>



Волейбол в Завитинске

30.03.2024 в г. Завитинске прошёл открытый турнир по волейболу среди девушек. В турнире участвовало 4 команды: Завитинск, Серышево, Архара и Ромны. Наши девушки выехали впервые и выступили достойно. 2 поражения и 1 победа и по итогам соревнований – 3-е место. Будем дальше тренироваться и занимать призовые места.

Никита Тур, педагог дополнительного образования МОБУ ДОД и взрослых ЦТ «Ровесник»



При заключении контракта

- Губернатором Амурской области выплачивается единовременное пособие в размере 200 000 руб.
- От Министерства обороны Российской Федерации 195 000 руб.

ПРИ УЧАСТИИ В СПЕЦИАЛЬНОЙ ОПЕРАЦИИ:

- + 2 ОКЛАДА по должности
- от 200 000 руб. в месяц
- + 8 000 руб. в сутки при участии в активных наступательных действиях (до 240 000 руб. в месяц)
- ПРЕМИРОВАНИЕ за уничтожение техники ДО 300 000 руб.
- Дополнительные льготы ветерана боевых действий:
 - 15 СУТОК ОТДЫХА в любое время года
 - КОМПЕНСАЦИЯ ЖКХ – 50%
 - ежемесячные выплаты
- ПОСТУПЛЕНИЕ ДЕТЕЙ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ВНЕ КОНКУРСА в ВУЗы по специальной квоте
- Бесплатное медицинское, вещевое и продовольственное обеспечение

УСЛОВИЯ:

- Возможность ВЫБОРА ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ для прохождения военной службы по контракту
- ПОВЫШЕННАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА за счёт сдачи нормативов по физической подготовке ДО 70% от оклада по должности
- ПОДЪЁМНОЕ ПОСОБИЕ в размере одного оклада
- (на членов семьи + 1/4)
- Полный СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ
- БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД к месту проведения отпуска на себя и на одного члена семьи
- БЕСПЛАТНОЕ ЖИЛЬЁ:
- участник накопительной ипотечной системы после 3-х лет службы имеет право на приобретение собственного жилья, при отсутствии собственного жилья получать компенсацию за поднаём жилого помещения
- БЕСПЛАТНОЕ медицинское обслуживание, вещевое, продовольственное обеспечение

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:

- По возрасту от 18 до 60 лет
- По образованию не ниже основного общего (9 классов)
- По здоровью категория годности «А» или «Б»

Также на военную службу принимаются:

- Граждане, ранее уволенные с военной службы по несоблюдению условий контракта;
- Имеющие погашенную и непогашенную судимость (за исключением граждан, отбывавших срок в местах лишения свободы, имеющих судимость за наркотические вещества).

ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ
круглосуточно 8 (4162) 53-88-34, 8 (41652) 22-0-78
Пункт отбора на военную службу по контракту в городе Благовещенск и Военный комиссариат Октябрьского и Ромненского районов

ТВ-НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

8 апреля - 14 апреля 2024 г.

7

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ К

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35, 12.05 «СОБАЧЬЕ СЕРДЦЕ» ДРАМА, СССР, 1988 г. 12+
12.00 Новости
13.10 «КАЛИНА КРАСНАЯ» ДРАМА, СССР, 1973 г. 12+
15.00 Новости
15.20 «КАЛИНА КРАСНАЯ» ДРАМА, СССР, 1973 г. 12+
15.30, 23.35, 00.20, 01.05, 01.50, 02.35, 03.05, 03.30 Подкаст. Лаб 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ТАКСИ ПОД ПРИКРЫТИЕМ» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
03.00 Новости

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «АЛЛА-ТАКСИ» СЕРИАЛ 12+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 12+
03.40 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Понедельник, 8 апреля

05.30, 04.40 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.30, 03.50 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.30, 02.10 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.45, 22.50 Понять. Простить 16+
10.55, 23.55 Порча 16+
12.00 Знахарка 16+
12.35 Верну любимого 16+
13.10 Голоса ушедших душ 16+
13.45 Преступления страсти 16+
18.00 «ПОКА НИКТО НЕ ЗНАЕТ» СЕРИАЛ 16+
00.50 Знахарка 16+
01.15 Верну любимого 16+
01.45 Голоса ушедших душ 16+

03.55 «ЛЕГАВЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» СЕРИАЛ 16+
23.55 «ПОДСУДИМЫЙ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Пешком... Москва детская
06.00 Легенды мирового кино. Владислав Старевиц
06.30 Черные дыры. Белые пятна
07.10 Теория невозможного. Ксения Гемп
07.45 «ЛЮБОЧКА» МЕЛОДРАМА, СССР, 1984 г.
09.00, 11.30, 16.00, 18.30, 23.00 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 00.15 Марис Лиела. Встречи по вашей просьбе
11.45 Новости. Подробно. АРТ
12.00 «Александр Менакер. Рыцарь синего стекла»
12.45 «ГДЕ ВЫ, РЫЦАРИ?» КОМЕДИЯ, СССР, 1971 г.
13.55 Линия жизни. Николай Шумаков
14.55 «Агора». Ток-шоу
16.15 Зимний международный фестиваль искусств в Сочи - 2022
17.30 Рассказы из русской истории
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.50 Больше, чем любовь. Архип и Вера Куинджи
20.30 Сати. Нескучная классика...
21.15 «МЕЛОЧИ ЖИЗНИ» СЕРИАЛ
22.30 «Всюду деньги, господа!»
23.15, 23.35, 23.55 «ПОРУС» СЕРИАЛ

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.30 Информационный канал 16+
16.10 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ТАКСИ ПОД ПРИКРЫТИЕМ» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35, 00.20, 01.05, 01.50, 02.35, 03.05, 03.30 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «АЛЛА-ТАКСИ» СЕРИАЛ 12+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
03.50 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Вторник, 9 апреля

05.30, 04.45 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.30 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.30, 02.35 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.40, 23.20 Понять. Простить 16+
10.45, 00.20 Порча 16+
11.55 Знахарка 16+
12.30 Верну любимого 16+
13.05 Голоса ушедших душ 16+
13.40 Преступления страсти 16+
18.00 «ПОКА НИКТО НЕ ЗНАЕТ» СЕРИАЛ 16+
01.15 Знахарка 16+
01.40 Верну любимого 16+
02.10 Голоса ушедших душ 16+
04.15 «6 кадров». Скетч-шоу 16+

03.50 «ЛЕГАВЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» СЕРИАЛ 16+
23.55 «ПОДСУДИМЫЙ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Пешком... Москва книжная
06.00 Легенды мирового кино. Александр Рой
06.30 «Коломенское. Остров времени»
07.25 Жизнь и судьба
07.50 «МЕЛОЧИ ЖИЗНИ» СЕРИАЛ
09.00, 11.30, 16.00, 18.30, 23.00 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 00.15 Мастера советского спорта. Лариса Латынина
10.45 «Подземные дворцы для вождя и синицы»
11.45 Новости. Подробно. Книжки
12.00 Больше, чем любовь. Архип и Вера Куинджи
12.45 Забытое ремесло. Бурлак
13.00, 13.20, 13.40, 23.15, 23.35, 23.55 «ПОРУС» СЕРИАЛ
14.05 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным
14.45 «Космическая одиссея. XXI век»
15.15 Сати. Нескучная классика...
16.15 Эрмитаж
16.45 Международный фестиваль «Виртуозы гитар»
17.30 «Семь главных пирамид Древнего Египта»
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.50 Искусственный отбор
20.30 Белая студия
21.15 «КАРУСЕЛЬ» МЕЛОДРАМА, СССР, 1983 г.
22.30 «Всюду деньги, господа!»

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.25 Информационный канал 16+
16.10 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ТАКСИ ПОД ПРИКРЫТИЕМ» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35 Шоу Вована и Лексуса 16+
00.15, 01.00, 01.45, 02.30, 03.05, 03.25 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «АЛЛА-ТАКСИ» СЕРИАЛ 12+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
03.50 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Среда, 10 апреля

05.30, 04.40 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.35, 03.25 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.35, 01.45 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.45, 22.15 Понять. Простить 16+
10.55, 23.25 Порча 16+
12.00 Знахарка 16+
12.35 Верну любимого 16+
13.10 Голоса ушедших душ 16+
13.45 Преступления страсти 16+
18.00 «БОРОДАТЫЙ НЯНЬ» СЕРИАЛ 16+
00.25 Знахарка 16+
00.55 Верну любимого 16+
01.20 Голоса ушедших душ 16+
04.15 «6 кадров». Скетч-шоу 16+

03.50 «ЛЕГАВЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» СЕРИАЛ 16+
00.50 «ПОДСУДИМЫЙ» СЕРИАЛ 16+
03.20 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» СЕРИАЛ 16+

05.30 Пешком... Москва нескучная
06.00 Легенды мирового кино. Александр Птушко
06.30 «Семь главных пирамид Древнего Египта»
07.25 Жизнь и судьба
07.50 «КАРУСЕЛЬ» МЕЛОДРАМА, СССР, 1983 г.
09.00, 11.30, 16.00, 18.30, 23.00 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 00.15 Творческий вечер Юрия Силантьева
11.45 Новости. Подробно. Кино
12.00 Больше, чем любовь. Андрей Гончаров и Вера Жукновская
12.40 Забытое ремесло. Ловчий
13.00, 13.20, 13.40, 23.15, 23.35, 23.55 «ПОРУС» СЕРИАЛ
14.05 Искусственный отбор
14.45 «Космическая одиссея. XXI век»
15.10 Белая студия
16.15 Молитва Ефрема Сирина в программе «Библейский сюжет»
16.45 Международный фестиваль «Декабрьские вечера»
17.35 «Фонтенбло - настоящая обитель королей»
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.50 Абсолютный слух
20.30 Власть факта. Япония между мировыми войнами
21.15 «ПРОЩАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ» МЕЛОДРАМА, Россия, 1992 г.
22.30 «Всюду деньги, господа!»

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.30 Информационный канал 16+
16.10 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ТАКСИ ПОД ПРИКРЫТИЕМ» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35, 00.20, 01.05, 01.50, 02.35, 03.05, 03.30 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «АЛЛА-ТАКСИ» СЕРИАЛ 12+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 16+
03.50 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Четверг, 11 апреля

05.30, 04.40 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.25, 03.30 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.25, 01.50 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.40, 22.15 Понять. Простить 16+
10.45, 23.30 Порча 16+
11.55 Знахарка 16+
12.30 Верну любимого 16+
13.05 Голоса ушедших душ 16+
13.40 Преступления страсти 16+
18.00 «СПАСТИ АННУ» СЕРИАЛ 16+
00.30 Знахарка 16+
01.00 Верну любимого 16+
01.25 Голоса ушедших душ 16+
04.20 «6 кадров». Скетч-шоу 16+

03.50 «ЛЕГАВЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» СЕРИАЛ 16+
23.45 Поздняков 16+
00.00 Мы и наука. Наука и мы 12+
00.50 «ПОДСУДИМЫЙ» СЕРИАЛ 16+
03.20 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» СЕРИАЛ 16+

05.30 Пешком... Москва меценатская
06.00 Легенды мирового кино. Анатолий Павлов
06.30 «Фонтенбло - настоящая обитель королей»
07.25 Жизнь и судьба
07.45 «ПРОЩАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ» МЕЛОДРАМА, Россия, 1992 г.
09.00, 11.30, 16.00, 18.30, 23.00 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 00.15 «С улыбкой доброй... Юрий Кукачев»
11.00 «Иран. Кашан. Дом Боруджерди»
11.45 Новости. Подробно. Театр
12.00 Больше, чем любовь. Жорес и Тамара Алферовы
12.40 Забытое ремесло. Телефонистка
12.55, 13.15, 13.35, 23.15, 23.35, 23.55 «ПОРУС» СЕРИАЛ
14.00 Абсолютный слух
14.40 «Космическая одиссея. XXI век»
15.10 2 Верник 2
16.15 Моя любовь - Россия! Черный Отрог как образ сельской России
16.40, 01.00 Фестиваль «Всееленная - Светланов»
17.35 «Мояко: строительство королевского дворца»
18.45 Главная роль
19.05 Открытая книга. Сергей Носов. «Фирс Фортинбрас»
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.50 «Песок по Рейн-Вестфальски»
20.30 Энигма. Витторио Григоло
21.15 «ВРЕМЯ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЙ» ДРАМА, СССР, 1982 г.
22.30 «Всюду деньги, господа!»

ТВ-НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

8 апреля - 14 апреля 2024 г.

7

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.55 Жить здорово! 16+
10.45 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.20 Информационный канал 16+
16.10 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.45 Сегодня вечером 16+
23.10 Матадор 16+
00.10, 00.55, 01.40, 02.25, 03.10
Подкаст.Лаб 16+
03.45 Голос 12+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07,
07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро
России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 «Судьба человека» с Борисом
Корчевниковым 12+
16.00 Вести
16.30 Прямой эфир 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.15 Вести - Амурская область
21.30 Удивительные люди 12+
23.55 «САЛЮТ-7» ДРАМА, Россия,
2017 г. 12+
02.00 «ОХОТА НА ПИРАНЬЮ» БОЕВИК,
Россия, 2006 г. 16+

Пятница, 12 апреля

05.30, 04.45 «По делам
несовершеннолетних». Судебное
шоу 16+
06.30, 03.55 «Давай разведемся!»
Судебное шоу 16+
07.30, 02.15 «Тест на отцовство».
Судебное шоу 16+
09.40, 22.50 Понять. Простить 16+
10.45, 00.00 Порча 16+
11.55 Знахарка 16+
12.30 Верну любимого 16+
13.05 Голоса ушедших душ 16+
13.40 Преступления страсти 16+
18.00 «ЕДИНСТВЕННАЯ МОЯ» СЕРИАЛ
16+
22.20 Уютное утро 16+
00.55 Знахарка 16+
01.20 Верну любимого 16+
01.50 Голоса ушедших душ 16+

03.50 «ЛЕГАВЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.50 ДНК 16+
16.55 Жди меня 12+
18.00 Сегодня
19.00 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» СЕРИАЛ 16+
Бабаяном
00.55 Квартирный вопрос 0+
01.50 Наш космос 16+

05.30 Пешком... Москва царская
06.00 Легенды мирового кино. Рина Зеленая
06.30 «Монако: строительство королевского
дворца»
07.25 Жизнь и судьба
07.50 «ВРЕМЯ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЙ» ДРАМА,
СССР, 1982 г.
09.00, 11.30, 16.00, 18.30, 22.40 Новости
культуры
09.15 «КОСМИЧЕСКИЙ РЕЙС» ФАНТАСТИКА,
СССР, 1935 г.
10.20, 00.25 Золотой шлягер. Ко Дню
космонавтики. Песни Александры
Пахмутовой
11.00 «Павск. Дворец для любимой»
11.45, 18.45 «Три дня рождения космонавта
Серебров»
12.30 Открытая книга. Сергей Носов. «Фирс
Фортинбрас»
13.00, 13.20, 13.40 «ПОРУС» СЕРИАЛ
14.05 Власть факта. Япония между
мировыми войнами
14.45 «Космическая одиссея. XXI век»
15.15 Энигма. Витторио Григоло
16.15 Письма из провинции. Гатчинский
район
16.45 Первые в мире. Зинин. Математик,
ставший химиком
17.00 «Земля Санникова». Есть только миг...»
17.45 Царская ложа
19.30 К 70-летию Валерия Гаркалина. Линия
жизни
20.25 «ТРИ ТОПОЛЯ НА ПЛЮЩИХЕ» ДРАМА,
СССР, 1967 г.
21.45 2 Верник 2
22.55 «ТАЙНА ЛУВРА» ДРАМА, Франция,
2017 г. 16+

06.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00 Новости
10.15 «Вызов». Трансляция старта
и приземления первого
космического киноэкипажа 12+
12.00 Новости
12.15 Поехали! 12+
13.10 Ко Дню космонавтики. Звезда по
имени Гагарин 12+
14.15 Спасение в космосе 12+
16.05 Все звезды русского космоса 12+
17.00 Я люблю мою страну 0+
18.00 Вечерние новости
18.20 Эксклюзив 16+
19.10 Михаил Задорнов: вся жизнь 16+
20.05 Кто хочет стать миллионером?
12+
21.00 Время
21.35 Голос 12+
23.35 «НЕ ХОРОНИТЕ МЕНЯ БЕЗ ИВАНА»
ДРАМА, Россия, 2022 г. 16+
03.05, 03.50, 04.35 Подкаст.Лаб 16+

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Вести - Амурская область
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
11.50 В кругу друзей
12.50 Доктор Мясников 12+
14.00 Вести
14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
17.00 Вести
17.50 «Привет, Андрей!» Вечернее шоу
Андрея Малахова 12+
20.00 Вести
21.00 «ИВУШКА ПЛАКУЧАЯ» СЕРИАЛ
16+
00.45 «ДОРОГАЯ ПОДРУГА» СЕРИАЛ 12+
04.20 «ТАБЛЕТКА ОТ СЛЕЗ» СЕРИАЛ 16+

Суббота, 13 апреля

05.05 «ПРОПАСТЬ МЕЖДУ НАМИ»
СЕРИАЛ 16+
08.55 Уютное утро 16+
09.25 «СУДЬБА НА ДВОИХ» СЕРИАЛ 16+
13.40 «КОНТРОЛЬНАЯ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ»
СЕРИАЛ 16+
18.00 «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК» СЕРИАЛ
16+
23.00 «ОБМАНУТЫЕ НАДЕЖДЫ» СЕРИАЛ
16+
02.30 Преступления страсти 16+
ОБЪЯВЛЕНИЕ
В редакцию газеты «Знамя
победы» требуется корреспондент.
Обращаться по телефону:
8-41645-91-174

03.50 «ЛЕГАВЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.20 Жди меня 12+
06.25 Смотр 0+
07.00 Сегодня
07.20 Поедем, поедим! 16+
08.20 Едим дома 0+
09.00 Сегодня
09.20 Главная дорога 16+
10.00 «Живая еда» с Сергеем
Малоземовым 12+
11.00 Квартирный вопрос 0+
12.00 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 ЧП. Расследование 16+
16.00 Следствие вели... 16+
18.00 Центральное телевидение
19.20 Секрет на миллион. Михаил
Шуфутинский 16+
21.00 Звезды 16+
22.15 Ты не поверишь! 16+
23.20 «Международная пилорама» с
Тиграном Кеосаяном 18+
00.05 Захар Прилепин. Уроки русского
12+
00.30 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+
01.45 Дачный ответ 0+
02.35 Наш космос 16+

05.30 Молитва Ефрема Сирина в программе
«Библейский сюжет»
06.05 Мультфильм
06.30 «НАША ДАЧА» ДРАМА, СССР, 1990 г.
07.55 «Храм детства Натальи Дуровой»
08.25 Мы - грамотеи!
09.05 «ТРИ ТОПОЛЯ НА ПЛЮЩИХЕ» ДРАМА,
СССР, 1967 г.
10.20 Эрмитаж
10.50 Черные дыры. Белые пятна
11.35, 00.45 «Летающая радуга»
12.25 «Главный герольдмейстер России»
13.10 Рассказы из русской истории
14.05 «Искусство цифровой эпохи»
14.50 «ЛЕГКАЯ ЖИЗНЬ» КОМЕДИЯ, СССР,
1964 г.
16.20 Большой балет
18.30 Новости культуры
18.45 Первые в мире. Петров, забытый
электротехник
19.00 «ЖИГОЛО И ЖИГОЛЕТТА» МЮЗИКЛ,
СССР, 1980 г.
19.40 Последний рыцарь империи Иван
Солоневич
21.00 «Агора». Ток-шоу
22.05 Клуб «Шаболовка, 37»
23.00 «ДНИ ЛЮБВИ» ДРАМА, Италия-
Франция, 1954 г.

05.20, 06.10, 00.10, 00.55, 01.40,
02.25, 03.10, 03.55 Подкаст.Лаб
16+
06.00 Новости
06.55 Играй, гармонь любимая! 12+
07.40 Часовой 12+
08.10 Здоровье 16+
09.20 «Мечталлион». Национальная
лотерея 12+
09.40 Непутевые заметки 12+
10.00 Новости
10.15 Жизнь своих 12+
11.05 Повара на колесах 12+
12.00 Новости
12.15 Ко Дню войск противовоздушной
обороны. «Панцирь». Небесный
щит 12+
13.10 Видели видео? 0+
14.50 К 60-летию выхода фильма. «Я
шагаю по Москве» 12+
16.20 Лучшие всех! 0+
18.00 Вечерние новости
19.00 Три аккорда 16+
21.00 Время
23.00 Что? Где? Когда? 16+

06.05 «С ПРИВЕТОМ, КОЗАНОСТРА»
СЕРИАЛ 16+
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 Когда все дома
09.25 Утренняя почта
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
12.00 Большие перемены
13.00 «ПОСЛЕДНИЙ ШАНС» СЕРИАЛ 12+
17.00 Вести
17.50 «Песни от всей души». Вечернее
шоу Андрея Малахова 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с Владимиром
Соловьевым 12+
01.05 «С ПРИВЕТОМ, КОЗАНОСТРА»
СЕРИАЛ 16+
ОБЪЯВЛЕНИЕ
Утерянный аттестат о среднем
образовании А № 6446134, выданный
Хохлатской муниципальной средней
(полной) общеобразовательной школой
в 2001 году на имя Мощенко Ирины
Сергеевны, считать недействительным.

Воскресенье, 14 апреля

05.30 «ОБМАНУТЫЕ НАДЕЖДЫ» СЕРИАЛ
16+
09.20 Пять ужинов 16+
09.35 «ПЛЕМЯШКА» СЕРИАЛ 16+
13.35 «КАК СПАСТИ ВЛЮБЛЕННУЮ
ЖЕНЩИНУ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК» СЕРИАЛ
16+
22.30 «ПРОПАСТЬ МЕЖДУ НАМИ»
СЕРИАЛ 16+
02.05 «6 кадров». Скетч-шоу 16+
02.35 «ПЛЕМЯШКА» СЕРИАЛ 16+
ОБЪЯВЛЕНИЕ
В редакцию газеты «Знамя победы»
можно приобрести старые газеты
по 1 рублю за экземпляр.
Адрес: Ромны, Советская, 100.
Тел.: 8-41645-91-174

03.55 «ЛЕГАВЫЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Центральное телевидение 16+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное
шоу 12+
09.00 Сегодня
09.20 Первая передача 16+
10.00 Чудо техники 12+
11.00 Дачный ответ 0+
12.00 НашПотребНадзор 16+
13.05 Одинажды... 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 «Человек в праве» с Андреем
Куницыным 16+
16.00 Следствие вели... 16+
17.00 Новые русские сенсации 16+
18.00 «Итоги недели» с Ирадой
Зейналовой
19.20 Маска 12+
23.00 Звезды сошлись 16+
00.35 Основано на реальных событиях
16+
02.20 Наш космос 16+

06.40 «ЛЕГКАЯ ЖИЗНЬ» КОМЕДИЯ, СССР,
1964 г.
08.15 Тайны старого чердака
08.40, 00.15 Диалоги о животных. Минский
зоопарк
09.25 Больше, чем любовь. Василий
Ключевский и Анисья Бородина
10.05 «ЗОЛОТАЯ БАБА» МЕЛОДРАМА, СССР,
1986 г.
11.20 Неизвестные маршруты России.
Новгородская область
12.00 Теория невозможного. Александр
Шишков
12.30 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным
13.15 «Робер Лефевр. Благословение сына
матерью» Документальный сериал
13.45 «ДНИ ЛЮБВИ» ДРАМА, Италия-
Франция, 1954 г.
15.30 Картина мира с Михаилом
Ковальчуком
16.10 Пешком... Москва Бронных
16.35 «Правдивая история графа Монте-
Кристо»
17.30 Романтика ромansa
18.30, 18.45 Новости культуры
19.25 «Не истины и не обман».
Воспоминания Андрея Кончаловского
20.05 «СИБИРИАДА» ДРАМА, СССР, 1978 г.
22.20 «Томск. Изумрудный замок»
22.45 «НАША ДАЧА» ДРАМА, СССР, 1990 г.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

<p>Учредитель: администрация Ромненского муниципального округа. Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя победы»</p>	<p>Главный редактор Зыкова О. А. Тел.: 91-1-74 E-mail: gazeta-zp@yandex.ru www.zn-pobedy-romny.ru</p>	<p>Рег. № ПИ № ТУ28-00387 от 31 марта 2021 г. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области.</p>	<p>Подписной индекс 50443 Объем 2 п.л. Время подписания в печать: по графику 15.00. Подписано 03.04.2024 Тираж 1000 экз.</p>	<p>Верстка и набор редакции газеты «Знамя победы» Заказ № 35175 Отпечатано с готовых диапозитивов в ООО «Издательский дом «Дважды два» (Благовещенский район, с. Чигири, пер. Печатников, 1)</p>	<p>Адрес редакции, издателя: 676620, Амурская область, с. Ромны, ул. Советская, д. 100, оф. 303</p>
---	---	--	--	--	---